f PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

TRIUMPH 'I'IGERZC%PI.ORER 1200

(TN6403 - KNéAOS?

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )
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TELAIO LATERALE VITE TCEl M12x70mm VITE TE M10x65mm
FRAME SIDE PONTE passo 1.25 VITE TEF M8x16mm asso 1.25 RONDELLA 310mm
CHASSIS LATERAL PONT Vi VIS Vis RONDELLE @10mm
SEITENLAGER VERBINDUNGSROHR SCHRAUBE SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE @10mm
SOPORTE LATERAL PUENTE TORNILLO TORNILLO TORNILLO ARANDELA @10mm
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TAPPO COPRIFORO
BOLT CAP

= cacHE TROU

STOPSEL
TAPA AGUJERO

VITE TEF M12x260mm|
asso 1.25
CREW
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4 @ )
GL2133

RONDELLA LASER
LASER WASHER
RONDELLE LASER
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VITE TEF M8x20mm
SCREW

SCHRAUBE LASER SCHEIBE
TORNILLO ARANDELA LASER %(C)E'm%E
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